令和3年度採用職員試験（指導・支援職）の受験に関する注意事項

[bookmark: _GoBack]社会福祉法人かがわ総合リハビリテーション事業団職員採用試験を受験される方は、新型コロナウィルス感染拡大防止の観点から、以下の点に注意してください。

【　体調不良の方の受験について　】　
１　以下の方は、新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、受験できません。
　（１）新型コロナウイルス感染症に罹患し治癒していない方
　（２）保健所等から「濃厚接触者」として指定を受け、自宅待機を要請されている方
　（３）３７．５度以上の発熱や咳、強い倦怠感などの風邪症状がある方
２　なお、理由の如何を問わず、欠席者向けの再試験は実施しません。


【　留意事項　】
１　試験当日は、常時マスクの着用をお願いします。
２　試験当日、受験者全員に対し、検温を実施します。
　　検温時に３７．５度以上の発熱が確認された場合は、試験を受験できません。
３　試験会場においては、常に他の人との距離を保ち、会話は控えてください。
４　特に、試験会場の出入りや、トイレに並ぶなどの際には、他の人との間隔を空けるように注意してください。
５　試験会場にアルコール消毒液を設置しますので、手指を消毒してください。
６　試験会場は、試験実施時間中も含め、随時換気を行います。
７　試験係員はマスクを着用しますので、ご了承ください。




【お問い合わせ先】
社会福祉法人かがわ総合リハビリテーション事業団
事務部　総務課　堀家（ほりけ）
TEL　（０８７）８６７－６００８
